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 Коли ви знімаєте завісу з усіх ілюзій, то, що ви знаходите, здається абсолютно безглуздим. Це настільки
абсурдно, настільки далеко від того, що ми сприймаємо. як реальність, що багато людей не хочуть вірити в це.
Це за межею наукової фантастики.
 
"Істина парадоксальна до такої міри, що абсолютно протилежна традиційним уявленням", - сказав Жорж
Батай.
 
Розглянемо, що насправді ховається за цим завісою. За зовнішнім виглядом того, що ми сприймаємо,
з'являються істини, які суперечать реальності. Це не те, що ми думаємо. Ми були спіймані в пастку,
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знаходимося в рабстві протягом тисячоліть, навіть не усвідомлюючи цього. Ми знаходимося в лабіринті
ілюзій, з контролерів на кожному кроці.
 
Колись давним-давно в доісторичні часи, багатовимірні демиурги прийшли на нашу Землю, щоб розграбувати
її. Вони поневолили людство і проголосили себе в якості всемогутніх Богів-Творців. Гностики називали їх
архонтами. Вони -хіщнікі, які вирощують нас, як своє стадо, подібно до того, як ми вирощуємо на фермі
тварин. Ми для них представляємо собою їжу. Ми знаходимося під їх владою тисячі років. Самі боги, яким ми
молимося в надії на порятунок, і є тими ж самими злочинцями, які терзають нас. Вони наші Господарі, і вони
ж наші поневолювачі, але ми переконані, що вони - наші творці і Рятівники. Хіба в цьому немає іронії? Так, все
це виглядає досить безглуздо. Зовсім не тим, чим здається.
 
Все це було записано в стародавніх легендах, писаннях, історіях і релігійних і культурних свідченнях. Це не
просто якийсь дикий розповідь, складена якимсь людина з хворобливою уявою. Реальність насправді куди
більше дивна, ніж будь-яка фантастика. Я можу зрозуміти, чому так мало людей хочуть дізнатися реальність.
Девід Айк докладно розповідав про це, так само, як Майкл Царіон і багато інших.
 
Я багато писав про матрицю і пробудженні від неї. У міру того, як туманні завіси ілюзії спадають, реальність
стає все більш видимою. Але матриця простягається набагато далі. За межами земної матриці існує космічна
матриця, яка досить протяжна з нашої точки зору. Є рівні або вимірювання космічної матриці, оскільки вона
поширюється на вісім вимірів простору.
 
В космічній матриці багато конструкцій помилкового світла, кожна створюється деміургом, самозваним
божеством. Кожна конструкція помилкового світла може бути розширена на вісім вимірів, і також вони
величезні за розмірами, кожна з них може здатися настільки ж величезною, як Всесвіт, і проте вони являють
собою тільки малу частину всього Всесвіту. Але коли ви знаходитесь усередині них, вони здаються все
оточуючими. Просто ще одна ілюзорна виверт. Багато з цих царств помилкового світла поширюються навколо
нашої планети через запрограмованості свідомості людей.
 
Наприклад, Єгова - самозваний Бог, який створив власну матрицю помилкового світла. Його царство
простягається через всі космічні виміру і широко в охопленні. Він проявляється на нашій планеті через
свідомості послідовників Єгови, оскільки вони запрограмовані вірити в свою доктрину, і, таким чином, вони
сприймають світ забарвленим в ці переконання.
 
Смерть і тунель світла - останній грандіозний обман
 
Існує багато релігій і навчань Нью Ейдж на цій планеті, тому у нас є багато царств помилкового світла, що
існують одночасно, кожне автоматично через запрограмовані уми своїх послідовників. Ви можете мати
простір, заповнений індусами, буддистами, мусульманами, християнами, іудеями і т. Д., І кожне з цих царств
помилкового світла існує в одній просторі, кожне всередині запрограмованих свідомостей послідовників.
Кожна людина, через свою запрограмоване свідомість, сприймає реальність крізь фільтри своїх переконань і
тому накладає ілюзії матриці помилкового світла на істину.
 
Кожне з цих царств помилкового світла має багато підрівнів на своїх небесах. У Пуранах є безліч описів світів
індуїстських богів і богинь. Є також описи семи шарів демонічних світів. Це небеса. З того, що я зібрав,
здається, є безліч деміургів, кожен зі своїми помилковими царствами світу, і всі вони під одним ширмою.
Джордж Kaвассілас описує їх зі своїх мандрів, кажучи, що вони всі знаходяться під Єговою.
 
Те, що я поки описував, - це лише одна зі стадій скоєного над людством жахливого злочину. Річ у тім, для них
не досить просто поневолити нас і харчуватися нами в цьому житті. Ми потрапили в пастку їх мережі. Вона



називається колесом сансари. Перевтілення є рабство, я пояснював раніше про те, як душі переносяться в нові
тіла в матриці.
 
"Отже, наступне питання такий:" Що відбувається, коли ми вмираємо? " Коли ми вмираємо, ми входимо в
космічну матрицю, ще одну конструкцію помилкового світла, який ми називаємо небесами. Наші душі
виявилися спійманими в пастку в цій в'язниці богів. Провівши деякий час в фальшивих небесах, ми знову
повернемося в той же самий цикл. Це називається колесо сансари, цикл народження і смерті ".
 
Те, що в релігіях і Нью Ейдж прийнято називати раєм, є всі конструкції помилкового світла, де душі
отримують повторення болю і страждань, завданих їм у їх земних втілень, - біль, заподіюється їм тим самим
Богом, якому вони моляться. Навіть на "небесах" душами все так же харчуються. Потім вони відправляються в
нове тіло в матриці, з короткою тривалістю життя - надто короткою, щоб зуміти знайти вихід з лабіринту.
Контролери існують всюди. Це важка доля людства. Це невелике відео з "Зоряного шляху" дає певне уявлення
про реальність, з якою кожному доводиться стикатися під час смерті.
 

Це останній грандіозний обман. Неважливо, що ви робите чи будь-що вірите тут, в земному тілі, під час смерті
нас знову дурять. Нас обманом змушують увійти на небеса, щоб знову використовувати. Коли людина відразу
залишає свою тлінну плоть, він абсолютно дезорієнтований. Він може зустріти ангелів або близьких, які будуть
переконувати недавно перейшла душу слідувати за собою. Або він може виявити тунель, що веде в світ. Його
будуть тягнути увійти в тунель, де його зустрінуть ангели, провідники, близькі і т. Д. Нещодавно перейшла
душа вважає, що вона знаходиться в цьому раю. Але всі ці ангела, близькі і т. Д. Насправді не ті, ким вони
прикидаються.
 
Вал Валеріан - це псевдонім колишнього співробітника ЦРУ, які написав книги про матрицю за десять років до
фільмів. Ось що він пише в Матриці II і матриці V:
"Це вони [сірі прибульці] - ті, хто чекають в світлі, коли людина помирає. Людина потім повторно
переміщається в нове тіло, і процес починається знову і знову ... Звідси і світло, і тунель в пастку. Скануючи
будь-якого, кого вони хочуть відправити у новий цикл, хто вже близький до смерті, прибульці виявляють
людини, вже наближається до смерті. Вони проектують образи людини (людей) в тунелі білого світла, і цей
образ махає пріглашающе, заманюючи вас глибше. Якщо ви обираєте слідувати, ви можете потрапити в пастку
і бути відправлені в нову реінкарнацію за своїм вибором ... ці сутності дивляться на Землю, як на велику ферму
".
 
У матрицю V Валеріан пише:
"Це показує, що у Імперії насправді є розуміння духу, але вона намагається вкоротити його. Пастка Світу і
Тунелю є відносно новим проектом, але таким, який зазнає невдачі, і тепер вони знають це. - "Ідіть в Світло", -
кажуть ті, хто випробував околосмертний досвід. Вони - торговці, які обрали рекламувати цю спекуляцію
прибульців. Ніколи не входите в цей світ. Відправляйтеся вгору, вліво, назад, вправо або куди завгодно, але
тільки не туди. Демонстрація в ЗМІ пастки світла і тунелю (показана у фільмі "Привид", де герой охоче
входить в блискучу пастку) - це спроба змусити людей купитися на цю мету ".
 
Я згоден з тим, що він описав. Ми входимо в цикл знову і знову, поки ми не вирвемося з нього звільнилися.
Світло і тунель в момент смерті вдають із себе пастки. Останню брудну прийом. Є настільки багато книг, де
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описані переживання смерті, ОСП, люди, які звертаються з небес, що йдуть у світ і т. Д. Всі вони говорять про
дорогу в світ, як про вратах в рай. Це тільки велика клітка з великим числом іграшок. Знову ж таки, всі ці
книги тільки для того, щоб ввести вас в оману, просто подібно офіціантові Андреа в фільмі "Сенс життя по
Монті Пайтон". Те, що вони описують, - це відпочинок між тілами, де лише деякі розуміють, що ними досі
харчуються. Це енергії захоплених душ в небесах, які допомагають створити небесну конструкцію
помилкового світла. Головний Бог також харчується захопленими душами,
 
Хлоп! Святе Лайно! Це дійсно брудна виверт. Просто передбачається, кожному з вас покладається
відправитися через тунель в світло в момент смерті. Кожен передбачає, що близькі і ангели, які зустрічають
нас, - справжні. Кожен передбачає, що в момент смерті Бог закликає нас назад в свою обитель ........ ну, він це
робить. Просто це не той бог, якого ви очікуєте. Кожен передбачає, що після смерті він вільний від рабства. Я
щасливий зробити дірку в Велику ілюзію. Ласкаво просимо в космічну матрицю. Кроляча Нора стає все
глибше.
 
Так що ж передбачається нам робити після смерті? Ну, я не можу сказати з упевненістю. Я б точно не
попрямував в сторону тунелю і світла. І якби Ангели і близькі з'явилися, я б чемно подякувати їм за
запрошення, але відмовився б його прийняти. Єдиний світ, в якому ви повинні бути зацікавлені, - це світло, що
виходить від вашої внутрішньої душі. Слідуйте за цим світлом, світлом вашого Вищого Я,  світиться  глибоко
всередині вас. Я впевнений, тоді ви знайдете свою мету.
Кажуть, що Ісус, після свого воскресіння, відкрив ворота раю, які були закриті з часів Адама. Адам був
першим продуктом генної інженерії, здійсненої богами над людиною давним-давно. На цей раз матриця була
створена, і ми замкнені тут до сих пір. Якщо Ісус знову відкрив врата до свободи, до істинного раю, якщо він і
зруйнував тунелі, що ведуть в помилкові небеса, то потім священики закрили цю браму, незабаром після того,
як він пішов. Ісус зауважив в "Євангелії від Іуди", що Бог-Єгова, якому його учні поклонялися, ні його Богом,
його Бог був всередині нього. Можливо, Ісус учив істинного шляху, але потім все його вчення було спотворено
священиками.
 
Я підняв цю тему, тому що у мене є оптимістичне відчуття з приводу всього цього. Я помітив, що існують
великі групи людей, які якимось чином в курсі цієї інопланетної програми, коли ми бачимо розміри аудиторій,
які збирають Девід Айк, Майкл Царіон, Джордж Kaвассілас і інші, що стали викривач істини інопланетних
впливів на нашу планету. Коли Девід Айк вперше став говорити про інопланетян і родоводів сім'ях, люди
думали, що він божевільний. Однак зараз, менш ніж 20 років потому, це стає широко прийнятим багатьма
людьми. Все більше і більше правд стає відкритими. Поки що я не бачу тих, хто говорив би про світло і тунель
в момент смерті, або те, що ми використовують циклічно в цій в'язниці. Я розкривав це минулого літа в статті
"Реінкарнація - це рабство", і я, напевно, згадував про це ще десь. Але читаючи слова, написані Велом
Валеріаном, я в перший раз бачу, що і інші говорять про цю величезному страшному обмані.
 
Вел Валеріан пише: "Пастка світла і тунелю є відносно новим проектом, але таким, який зазнає невдачі, і тепер
вони знають це". Може бути, якщо достатня кількість людей можуть усвідомити цей грандіозний обман, то їх
проект реінкарнації душ провалиться? Можливо, що цей проект руйнується через власну слабкість або інших
чинників. чи можуть врата на свободу відкритися? Якщо так, то я б попрацював для їх відкриття. Тому
незважаючи на цей моторошний обман, я відчуваю оптімістізм, що, можливо, приходить час, щоб цей проект і
цей обман згорнути.
 
Я сподіваюся, що це так, тому що зовнішній світ, здається, рухається до сильної турбулентності, коли багато
лайна починає літати. Що б не відбувалося, принаймні, тепер ми знаємо, що не можна йти в світ або тунель.
Поширюйте ці слова.
Кінець статті.
 
Мій коментар.



Відносно обговорюваної теми, того, що наша планета перетворена в в'язниці і втечі з неї,
то не можна неоднозначно відповісти на це питання. З одного боку, зараз про це стало
модно говорити, тому і спливають ці матеріали. Тільки останнім часом були переведені і
озвучені подібні думки від Кобри, Уеса Пенра, Вала Валеріана, Лізи Раніше, Еріка Рейнса,
Маггадора, Гілліледна та інших. Пастка влаштована таким чином, щоб душі людей навіть
не сумнівалися, що там СВІТЛО і Любов, що їх там чекають і раді, оскільки задіяні такі
сили, які свого часу уявили себе рівним Богу, і якщо піднесені майстри трапляються в ці
тенета, то що говорити про прості незміцнілі душі? Пам'ятайте, як у Майкла Ньютона на
тому боці зустрічаються споріднені душі і з зі своїми гідами починають розробляти плани
нового життя. Навіть у тих,

З іншого боку, не все так однозначно. Адже не для того ми сюди приходили, хоча Земля
давно вважається згубним місцем і більшість просунутих душ стороною обходять цей
сектор галактики, щоб просто так звалювати, коли нам буде надана така можливість. Та й
як ви будете "дивитися в очі" своїм близьким, коли вони покинуть цю обитель і
відповідати за це перед можливістю знову опинитися в цій пастці? Чи існує вона?
Скоріше так. В'язниця чи Земля? Швидше, теж так, але не для всіх. Хто сильний духом,
той може його розправити вгору і стати Космічним Людиною. Так що визначення Школи
теж має місце бути. Читаючи деяких з тих, хто говорить про те, що Земля -   це в'язниця,
іноді відчуваєш той же маніпулювання, що і в усьому іншому, що є на Землі. Можливо,
вся ця концепція земної в'язниці - та ж спроба маніпулювання свідомості атлантистами,
щоб привести світ в потрібне їм стан. Кобра про це говорив не раз: Нова Атлантида.
Начебто все добре, люди не голодують, воєн немає, схоже на благоденство, але як і раніше
існує грошова система (у всіх просунутих суспільствах вищих вимірів грошей немає в
принципі) і питання, чи буде людство прагне до чогось вищого? Зараз Кобра каже, що
Завіса стає тоншою, і людям, сильним духом, можна уникнути помилки. Але чи так це?
Ібрагім Хасан на одному зі своїх останніх семінарів розповів про жінку, яка була раніше
на одному з його конференцій і померла. При цьому, коли з'явилося світло і тунель, і її
стало засмоктувати, вона возвала до його імені, і тоді він допоміг їй звільнитися від пут
реінкарнації. Один з моїх знайомих стверджує,

Нехай кожен вирішує сам, що він вибирає. 

Про автора:
 
Грег Калайс: "Восени 2003 року я раптом виявив все своє життя повністю зруйнованої протягом декількох
днів, і мене потягло, з стусанами та криками, в прірву, поки я відчайдушно намагався чіплятися за соломинки
по дорозі вниз. Занурюючись в цю прірву, я був змушений розглядати всі в своєму житті з нещадною чесністю.
Виявилося, що я не був насправді хорошим, турботливим духовною людиною, яким, як я вважав, я був. Я
провів 35 років в пошуках істини, практикуючи йогу, медитації, придбання знань, припускаючи, що перебуваю
на правильному шляху. Але я не був на правильному шляху. Замість цього я побачив, що був егоїстичним,
маніпулюють, схильним до обману людей з безліччю інтересів. Я був покритий шрамами, травмований,
переляканий, злий, ображений чоловік, що ховається за помилковою особистість, яку я чомусь вважав
справжньою. Так, це було дуже гірке розчарування. Я описав його в книзі "Пробудження - це руйнівний
процес". Тому я не маю чим особливо пишатися за своє пробудження. Лише завдяки Милості Понад я
прокинувся.
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